



中国平安  
PING'AN

第二届百姓心中的好法官

主办：安徽省高级人民法院 安徽出版集团 冠名支持：平安养老险安徽分公司



法官评选人物事迹展播系列三十二

# 做一名人民信任的法官

——记和县人民法院刑事审判庭副庭长吴正刚

## 杜绝超审限案件

吴正刚辛勤工作，勤奋钻研，在平凡的岗位上默默奉献，始终以“三严三实”严格要求自己，做合格党员，将“公正与效率”贯穿于每个案件的始终，努力让人民群众在每一个司法案件中都感受到公平正义。

近年来，和县法院诉讼案件逐年增加，面对这一实际，积极利用审判管理系统，统筹规划自己的工作时间，学会“弹钢琴”，杜绝超审限案件，做到案件快审快结，有效提高审判质效。

吴正刚一直扎根在基层法庭，始终以“做一名人民信任的法官”为标准要求自己，紧紧围绕“为大局服务，为人民司法”的工作主题，树立科学的司法理念，以高度的责任感认真履行岗位职责，多次被评为市、县法院系统先进工作者、县直机关优秀共产党员。吴正刚历年的结案数、调解率均位居全院前列，每年结案率、息诉服判率均在95%以上。工作虽然繁重，但时刻提醒自己要注重学习，努力提高自己的法律素养，

增强法官驾驭审判能力。着力于提高审判质量，把握好案件的法律关、事实关和证据关。所承办案件做到适用法律程序合法、实体公正，无发回重审和重大改判、无涉诉信访和申诉再审案件。

## 始终坚持把天平装在心里

维护公平正义是法官的职责所在、使命所系。在日常审判工作中，能始终坚持把天平装在心里，依法公开、公正地审理每一起案件，为辖区经济发展和社会稳定提供了良好的司法保障。

每次开庭前，认真研究案件、熟悉案情，不仅考虑案件处理的法律效果，还非常注重案件的社会效果，努力做到案结事了。为此，对所办案件善于抓住案件矛盾的症结点，积极和辖区内的司法所、人民调解委员会、村委会联系，取得基层组织的配合与支持，灵活地在调解与判决之间寻求解决纠纷的机会和方法，诉讼调解与诉讼外调解相结合，积极化解当事人之间的纠纷，做到案结事了，减少执行案件的发生，在正确处理

案件的过程中维护公平正义，解决群众纠纷，使当事人息诉服判，用自己的行动践行司法为民理念，赢得民心。

## 用实际行动诠释责任

吴正刚同志一向奉行公正办案，清白做人，做到廉洁奉公，不徇私情。始终牢记自己是人民的法官，严格遵守审判工作纪律，恪守法官职责和法官职业道德。利用法院开展的政法干警核心价值观教育、案例警示教育、岗位廉政教育等活动，努力筑牢拒腐防变的思想道德防线。通过自己的言行，把公正、高效、为民、文明、廉洁的司法理念传达给当事人，在平凡的岗位上以质朴的言行践行“为大局服务，为人民司法”，展示了人民法官的良好形象。

吴正刚同志能始终坚持不办关系案、人情案、金钱案。从不吃请、从不收礼。始终坚持秉公办案、廉洁自律，因此也得罪了很多亲朋好友，但却赢得无数当事人良好的口碑。

19年的基层审判工作经历，19年的审判实践，吴正刚同志以出色的工作、廉洁的作风和无私的奉献，履行着一名基层人民法官的神圣职责，工作再苦再累，能始终把党的宗旨、法律的尊严、人民的利益、社会的和谐时刻铭记在心，不忘初心，继续前进，用自己的实际行动诠释着一名基层人民法官的责任。



人物简介：吴正刚，男，1978年6月出生，中共党员，1997年毕业于分配到和县法院工作，先后担任书记员、助理审判员、审判员、姥桥人民法庭副庭长，现任和县法院刑事审判庭副庭长，其间因行政区划调整，在芜湖市鸠江区法院沈巷法庭工作一年。

中国平安 PING'AN  
平安养老 保险杯  
第二届 百姓心中的好法官  
平安养老险安徽分公司冠名支持



## 小伙中1495万被“打懵” 次日率家人极速领奖

11月27日晚，福彩双色球第2016139期开奖，来自四川绵阳市火炬东路38号附12号第51070097号福彩投注站的一位小伙子，用一张14元的“7+1”复式投注搞定巨奖1495万元！开奖次日，小伙子就在父亲和舅舅的陪同下，火速领奖。

估计是因为巨奖来得太突然，该中奖小伙还没完全从该注巨奖中“缓”过来，说起话来就多少有点结巴。不过他还是把自己当天早上被“打懵”的感受跟我们轻松地分享了：“我是今天早上上班的时候随意查中奖号码才发现自己中奖的，我当时看到蓝号03，特别有印象，因为机选后我只关注了蓝号是买的03，其余的完全没印象。当时就是感觉蓝号中了，然后一个一个对红号，整个过程就像演电影一样，号码真的是一个都对上了！我当时整个人就懵了！”尽管有点结巴，但是我们完全可以想象当时小伙子被“打

懵”的场面，当时的心跳不知道达到了多少。再次确认号码跟自己购买的一模一样后，他第一个给自己的父亲打了电话，谁知道父亲以为儿子在开玩笑，却在电话那头调侃说自己也中巨奖了！

带上自己的父亲和舅舅，中奖小伙一家三人立马从绵阳开车出发，第一次走进了福彩兑奖室。“我们开始在想是否需要去站点核对彩票，后来又想想应该不用，所以就直接赶过来了。”健谈的父亲表示这一路开车过来很顺畅，心情也特别激动。至于这么巨大一笔奖金如何使用，这位身为公务员的中奖小伙子表示都还没商量好，先把奖金领了再商议如何使用的问题。

经过大约半小时，这个1495万元的双色球巨奖手续就办理完毕了，离开时，小伙子一家表示以后还会继续购买双色球，并会自己安排做一些善事来把奖金更好的使用。 ■钟才

## — |3D一周分析与推荐| —

### 重点关注偶奇偶回补 中小和值将会继续走强

从大小方面来看，综合上周分析，两大一小形态开出2次，全大形态开出1次，两小一大形态开出3次，全小形态开出1次；笔者根据以上分析，预测下周大数可能会继续高开，关注大小大形态。下周推荐：大大小、小大小、大小大，形态重点关注大小大回补。

从奇偶方面来看，综合上周分析，两偶一奇形态开出1期，两奇一偶形态开出5次，全偶形态开出1次，全奇形态未开出。同时，上周奇数共开出11枚，偶数开出10枚。笔者根据以上分析，预测下周偶数可能会反弹回补，下周推荐：偶奇偶、偶偶奇、偶奇奇，形态重点关注偶奇偶回补。

从质合方面来看，综合上周分析，两合一质形态开出4次，两质一合形态开出3次，全合形态未开出，全质形态未开出。同时，上周质数共开出10枚，合数开出11枚。笔者根据以上分析，预测下周合数可能会高开。下周推荐：合合质、质合质、合质合，形态重点关注合质合回补。

综合上周和值的出号形势来看，和值在中大区域波动较小，最小和值出现了09点，最大和值出现20点。近期中小和值将会继续走强，且以奇和值为主。下周重点推荐：11点、13点、15点、17点、19点，防14点、12点。

本周期复式推荐：0145689。回顾：第327期命中831组选，第330期命中318组选，第331期命中983组选。

■骏宝

天天福 天天彩  
福利彩票  
中獎查詢www.ahfc.gov.cn  
双色球 3D  
安徽福利彩票发行中心独家协办

## 挑战一等奖

16144期双色球

红球推荐：01 06 09 12 13 19 21 24 28 29 32 33；蓝球推荐：02 06 14 16



安徽福利彩票订阅号正式上线啦，每个工作日及时推送中奖信息和重要活动内容，请广大彩友扫描二维码加入官方安徽福利彩票订阅号！

双色球今日开奖  
奖池 1055352355 元  
上期头奖 5 注，单注奖金 900 万元  
我省彩民中得 7 注 17 万元 二等奖